
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Председавајући ОСЦП-а одржао предавање
студентима Руског православног универзитета

Сектор за информисање ОСЦП-а, 09.10.2024. Дана 9. октобра, у оквиру предавања Руског
православног универзитета Светог Јована Богослова у скупштинској сали универзитета на Новом
тргу у Москви, председавајући Одељења за спољне црквене односе Московске Патријаршије
митрополит волоколамски Антоније обратио се професорима и студентима универзитета, преноси
Патриархия.ru.

На улазу у универзитет Митрополита Антонија је дочекао ректор РПУ А. В. Шчипков и настојатељ
храма Апостола Јована Богослова у Китај-граду протојереј Михаил Дудко. 

У сали РПУ окупили су се студенти богословског и правног факултета, као и заинтересовани
студенти са психологије. Састанак је модерирао А. В. Шчипков. 



Након заједничке молитве и поздравних речи ректора, епископ Антоније је одржао предавање
„Православље у међународној политици“ посвећено актуелном стању међуцрквених односа,
православном схватању међурелигијског дијалога, његовој сврси и значају за обезбеђивање
хармоничних међуверских односа. Председавајући ОСЦП-а се посебно осврнуо на питања
заштите канонске Цркве у Украјини детаљно говорећи о својој комуникацији са Предстојатељима
Православних Цркава у вези са превазилажењем кризе у међуправославним односима. 

Митрополит Антоније је пажњу студената усмерио на кључне принципе односа Цркве са
политичким институцијама забележене у црквеним документима, посебно у „Основама друштвеног
концепта Руске Православне Цркве“. Владика је присутнима причао о активностима Одељења за
спољне црквене послове Московске Патријаршије, које већ скоро осам деценија свог постојања
остварује везу Руске Православне Цркве са Помесним Црквама, инословенским Црквама и
хришћанским удружењима, међувладиним и јавним међународним организацијама, те учествује у
раду са сународницима у иностранству, пружајући им помоћ у успостављању и развијању
редовних контаката са верницима широм света и Црквом у Отаџбини. 

Предавање владике изазвало је велико интересовање бројних слушалаца. На крају наступа
митрополит Антоније је одговарао на најразличитија питања студената. Одговарајући на њих,
председавајући ОСЦП-а је говорио о специфичностима служења свештенства Руске Православне
Цркве у парохијама у иностранству, као и о тешкоћама са којима се суочавају сународници у
иностранству у васпитавању деце и адолесцената у духу јеванђељских вредности. 

 Након заједничке молитве митрополит Антоније је благословио професоре и студенте. 

  Фотографије Владимира Ходакова

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92336/
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